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Acta No 05/2025: En Gregorio Aznárez, 5ta. Sección Judicial
y Policial del Departamento de Maldonado a los siete días
(07) días del mes de Abril del dos mil veinticinco (2025),
siendo las doce horas y treinta minutos, se reúnen en forma
Ordinaria en las instalaciones de la oficina del Municipio de

Solís Grande el Sr. Alcalde Ricardo Abayian y los/as Sres/as. Gonceiales
Titulares: Luis Alberto Silvera, Mirtha Alonzo, Osvaldo Suarez y Wilson
Zeballos. Actúa como Secretario de Actas el Funcionario Juan Bonilta, ficha
812A.

Siendo las trece horas el Cuerpo del Municipio da por iniciada la Sesión del Día de
la fecha.

Orden del Día

Exposición del Sr. Alcalde v los Sres. Gonceiales:

Sr. Alcalde Ricardo Abavian:

Estamos trabajando tapando pozos en ruta 73, que en realidad la está haciendo la
lntendencia, pero esta parada la obra hace tiempo, la que va de Estación Las Flores
al Pueblito. Hoy se terminó de arreglar un poco el tramo que nos faltaba.

Estamos viendo de arreglar algunas bajadas que el temporal dañó, una de ellas la
que está ubicada en la Música y el Mar y la otra la de Alción, de mañana anduvo
trabajando en ese tema el capataz.

Seguimos con el mantenimiento de los espacios verdes, el pasto no da tregua, en
toda la localidad, tenemos una chirquera en reparación, vamos a tener en comprar
otra, que se mas grande, porque es desgaste es muy grande. La idea es tener a los
tres tractores cortando pasto, estamos averiguando precios.

En la parada 24 se reparó una bajada a la playa, había crecido mucha vegetación,
se había empezado aflorar las maderas y las tablas.

Se hizo la Iimpieza del Parque Artigas después del Festival, también hicimos
timpieza aquíen los quinchos.

Respecto al Festival Aznarez Canta, yo creo que nos quedó chico el Parque, dentro
de la autocrítica que puedo hacer, creo que estaría bueno replicar lo que son las
cantinas, me refiero a lo que son bebidas y comidas, asi la gente no pierde minutos
o dudar si va a consumir algo o no, lo bueno es que se consuma lo más posible,
varios me dijeron que no fueron a comprar comida porque era impresionante Ia cola,
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es una lástima que se pierda de vender y no se dé un servicio mejor, no porque
estemos haciendo las cosas mal, s¡no porque nos desbordo de gente, por suerte y
para bien la cantidad de público que había, la grilla era buena, nos dimos cuenta
que saca más redito una buena grilla que gastar en publicidad. Todas las
instituciones vendieron mucho, podrían haber vendido más, también tenemos que
ir aprendiendo todos juntos. Creo que es la tercera vez que lo hacemos donde cada
institución vende para sí, se volvió a tener el concurso de canto, justo jugaba
Uruguay a esa misma hora, se sobre llevo, yo creo que corrigiendo pequeñas
cositas podemos mejorar aún mucho más el Festival que dio que hablar por todos
Iados como un éxito.

Hay una empresa contratada por la lntendencia que estás haciendo el cambio de
todas las luminarias, en todas las localidades, sacan el foco viejo y colocan el foco
nuevo.

Seguimos con el camión de electromecánica roto.

Tenemos muchas luminarias nuevas solicitadas.

Hice un relevamiento yo mismo por la noche con los funcionarios de
Electromecánica, viendo donde realmente se necesitan las luminarias, marcando
las prioridades, estuvimos cuatro noches saliendo para ver esas necesidades, están
faltando casi ciento cuarenta focos. Hay Iugares que es imposible colocar porque
no pasa el alumbrado público, no hay ni cable, ni columnas. Otra causa es la
excesiva vegetación y colocar un foco es perderlo, hasta no poder hacer poda y tala.
Hay lugares donde no hay viviendas en dos o tres cuadras y a veces no hay en dos
o tres manzanas.

Ahora lo que hace la empresa solo es plan de recambio, nosotros tenemos casi
cincuenta focos para instalar, que van a esos lugares que marcamos. Estuvo bueno
el hecho de salir porque lo ves en el lugar, había lugares que nos pedían focos y
tenían hasta cuatro en la cuadra, vamos a priorizar los lugares que estén más
oscuros, fue cansador porque empezábamos a las ocho de la noche y volvíamos a
las once o doce de la noche, pero es lo mejor de verlo de noche.

Al seguir sin el camión, en la tarde a veces otro Municipio nos prestan el camión
para poder hacer algún reclamo.

Sr. Conceial Wilson Zeballos:

Con respecto al evento de Aznarez Canta, la verdad que fue un éxito, precioso todo,
hay cosas para corregir sí. Lo que estaba viendo es la poda de los Eucaliptus de las
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partes secas, para el próximo tenemos que solucionarlo, med¡o cerca de la fecha
hay que verlo.

Lo otro es tema de los terrenos de las Flores, ¿hay información?, ¿Dónde son?.

Sr. Alcalde: Si se acuerdan al principio del periodo cuando hicimos una recorrida
arriba del ómnibus por las siete localidades, les mostramos los terrenos en frente a
las viviendas municipales y el Intendente dijo que se iban a lotear más, to que se
fracciono en terrenos fue parte del campo que está en la misma línea que Covisip,
hacia arriba, hacia la parte alta que da alfondo del castillo.

El dla veintiocho de febrero se firmó la donación de veinte terrenos para el plan
juntos, del Ministerio de Vivienda, para la construcción de Viviendas en Estación
Las Flores , para darle solución habitacional a las personas que están viviendo en
los conventillos. Lo que salió a la venta son veintiséis terrenos de esa misma
fracción que hablábamos, tienen que cumplir ciertos requisitos al momento de la
inscripción.

-Se 
le da lectura a los requisitos solicitados por el Gobierno Departamentalpara los

interesados en la inscripción para comprar terrenos en Estación Las Flores, se
muestra el plano del fraccionamiento.

Sr. GoncejalW. Zeballos: Lo mío era por ahí.

Sr. Conceial Osvaldo Suárez:

Voy a empezar por el Festival, felicitar a todo el mundo, especialmente a la gente
que trabajó, a las lnstituciones, a la Policía, a los Municipales, hay tantos para
agradecer. Ver crecer ese Festival, lo que fue, lo que es y lo que va hacer. Cosas
para mejorar sí, estoy de acuerdo con lo que dice Wilson, hay que entrar a podar
los Eucaliptus, bajarles un poco el copete, para que venga renuevos, que no sea
que un día venga un temporalde fuertes vientos y justo este la gente acampada ahí
y podría generar un accidente, hace años que venimos hablando de bajar un poco
la altura de los eucaliptus, por etapa.

Una de las cosas negativas, que de mil cosas positivas a uno Ie hacen llegar algo
negativo, parece que faltaron cestos de basura para que la gente tirara la basura,
las de las gradas más que nada, el año que vienen pondremos papeleras. Eso, por
un lado.

No sé si ustedes se acuerdan que habíamos votado una plata para comprar cables,
para reforzar la línea de alumbrado público, ¿eso se hizo?
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Sr. Alcalde: No porque el camión de alumbrado sigue roto, no tenemos camión, el
cable está, y es un trabajo que solo lo podemos realizar con el camión.

Sr. Goncejal O. Suárez: Justamente el otro día en las redes sociales reclamaba el
alumbrado público, yo siempre paso y me fijo, y la parte de la avenida estaba oscura,
así que eso está pendiente.

Sr. Alcalde: Tenemos varios trabajitos pendientes para cuando venga el camión.

Sr. Concejal O. Suárez: Después lo otro que está pendiente es pedido que
habíamos hecho del bacheo bituminoso cuando venga.

Sr' Alcalde: Hicimos bastante bacheo ahora que nombras, hicimos la entrada al
pueblo, Solís que estaba muy feo, parte de Bella Vista sobre la calle 10, los teros,
hicimos la curva de Solís que estaba fea, Molles. Cada vez que hacemos bacheo
eso significa parar mucha gente porque tenemos que utilizartodos los choferes, eso
a veces nos para otras actividades.

Sr' Concejal O. Suárez: El otro día fui a una casa hablar con unos vecinos y me
reclamaron justo en la esquina mía, la luz y los pozos, hay pozos que ya no se
pueden esquivar.

Sr. Alcalde: Esa esquina está prevista, hoy se iba a ir a buscar asfalto. Ese es uno
de los focos que tenemos como prioritario.

Sr. Concejal O. Suárez: Con respecto al bacheo ahí, muchas veces se ha hecho el
bacheo, para mí que habría remover y hacer una buena base porque se hace el
bacheo y se agujerea en otro lado, esta ftoja.

Y quería preguntar, porque vi que la lntendencia de Lavalleja está colocando
bitumen en Ia cortada a Solis (camino san Silviano) no sé qué novedades tenemos
nosotros para la parte nuestra, ¿si se va hacer acá también?

Sr. Alcalde: Por ahora no yo tengo entendido que no, no está planificado por parte
de Obras hacer riego ahí.

Sr. Conceial O. Suárez: Es una decisión Unilateral, ¿no consultaron para nada con
nosotros ni nada por el estilo?. ,'

Sr. Alcalde: Nosotros ni enterados estábamos, solicitamos riego para Bella Vista y
quizás pueda venir algo de riego, ni siquiera carpeta.

Sr. Concejal O. Suarez: Es sabido que es una decisión que tiene que tomar la
lntendencia de su presupuesto por el costo de la obra. Era solo eso.
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Sra. Conceial Mirtha Alonzo:

Me están preguntando mucho por los cursos, ¿se sabe algo?.

Sr. Alcalde: Por ahora no nos han dicho nada, vamos averiguar.

Sra. Conceial M. Alonzo: Otra consulta, es por el tema del agua, fue un verano
caótico en Solís Grande, más que nada para los que están más lejos deltanque, no
se sabe nada de OSE, ¿de la llegada del agua corriente?

Sr. Alcalde: Hasta donde sabemos estaba la obra incluida en el presupuesto de
OSE en el fondo que se aprobó junto con la Obra de Saneamiento del
Departamento.

De paso les cuento que seguimos llevando agua en un tanque, ahora cada guince
días, a los hogares gue no tiene agua.

Sr. Conceial Luis A. Silvera:

Yo me supo a las palabras de los compañeros por el Festival, que fue todo un éxito.

Punto del Orden del día:

1er. Punto del Orden del Día: Propuesta artística para espectáculos en
Escuelas. Gestionante: Facundo Lema.

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por el Sr. Atcatde y tos Sres,
Concejales; Resuelven realizar la consulta con las Escuelas para ver la
viabilidad de la obra, hecho vuelva con la respuesfa para analizar cómo se
implementaría. Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de
Presentes

2do. Punto del orden del Día: Nota presenta por el club Albion BBc
solicitando apoyo económico para competir en el Mundial en Golombia.
_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Besolución: El Cuerpo del Municipio integrado por el Sr. Atcatde y tos/as
Sres/ra. Conceiales; debido a no esfar contemptado en el presupuesto, no
apoyar con colaharación económica, poniéndose a la orden si se puede
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ayudar para cumplir el objetivo de otra forma, quedando clara la voluntad de
colaborar desde el Municipio. 9e vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por
Unanimidad de Presentes.

3er. Punto del OrCen del Día: Tte lnt. Nl4l2O25 Nota presentada por el Padre
Párroco Henry santana, presentándose ante el Municipio ya que tiene
encomendada la Capillas y Parroquias de la zona.

-El Cuerpo del Municipio toma conocimiento de la nota de presentación del
nuevo Padre Henry Santana.

4to. Punto del Orden del Día: Tte lnt. N' {512025 Solicitud de Corte de pasto,
baños químicos y limpieza de la Gapilla para la celebración de la Fiesta de San
Silviano.
Gestionante: Padre Parroco Henry Santana.
_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución; El Cuerpo del Municipia integrado por et Sr. Alcatde y toslas
Sres/as. Concejales, Resuelve{r.' Aprobar la solicitud del Gestionanfe; Se Vota:
Por la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

5to. Punto del Ordeq del Día: Tte lnt. N'16/2025 Solicitud de corte de césped
del predio y ayuda a gestionar con quien sea necesario la extracción de 3
colmenas en la casa Parroquial .

Gestionante: Padre Parroco Henry §antana.
*Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resoluciónz. El Cuerpo del Municipio integrado por el Sr. Alcatde y tos/as
Sres/as. Concejales, Resuelven: Aprobar la solicitud de co¡te de pasto y
gestionar ante vecinos idóneos dicha problemática sobre las colmenas, Se
Vota: Por la Afirmativa Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad
de Presentes.

-Siendo las catorce horas el Guerpo del Municipio da por finalizada la Sesión
del Día de la fecha.
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